

英国“木子美”是个女科学家

为钱所困,她一边写博士论文,一边当应召女郎

据英国媒体报道,2003年,一个网名叫做“白日美人”的伦敦应召女郎的性爱博客红遍了英国,她的性爱回忆录《一个伦敦应召女郎的秘密历险记》出版后成了畅销书,她的性爱冒险故事还被英国独立电视台拍成了电视连续剧。然而6年来,“白日美人”的真实身份却一直是谜,甚至有人怀疑她是一个冒充女性的男人,通过网络肆意编造“性爱白日梦”。然而日前,一名叫做布鲁克·马格南蒂的34岁英国女科学家首次接受英国媒体采访,称自己正是那个叫做“白日美人”的前伦敦应召女郎。

“白日美人”红遍网络

2003年,一个网名叫做“白日美人”的伦敦应召女郎的网络性爱博客在英国引起了轰动,因为“白日美人”在这个性爱博客上记录下了她的每一个生活隐私、每一次性爱经历。

据悉,“白日美人”在伦敦的一个陪护女郎公司充当应召女郎,她每小时收费高达300英镑,她本人从中得到200英镑,另外100英镑则交给陪护女郎公司,“白日美人”平均每周要和两到三个“顾客”见面,她将自己和这

些“顾客”之间的性爱经历一字不漏地记录在了自己的网络博客上。

“白日美人”身份一直是谜

“白日美人”充满幽默感的性爱博客不仅让英国网民看得目瞪口呆,甚至也让英国出版商从中看到了商机,“白日美人”的性爱日记很快被英国猎户座图书公司出版成书,这本名叫《一个伦敦应召女郎的秘密历险记》的回忆录出版后就成了畅销书。“白日美人”的性爱故事接着又被英国独立电视台拍成了电视连续剧《应召女郎的秘密日记》,这部由英国女星比利·派柏主演的电视剧播出后引发了收视狂潮。

然而,在过去6年中,“白日美人”的真实身份却一直是个谜,由于“白日美人”的文笔太优美太老到,一些人怀疑“白日美人”的真实身份可能是某个著名的英国作家;甚至还有人怀疑“白日美人”是一个冒充女性的中年男子,他是在通过一个网络博客肆意编造着一个“性爱白日梦”。

科学家自称“白日美人”

日前,英国布里斯托尔大学34岁女科学家布鲁克·马

格南蒂接受了《星期日泰晤士报》采访,承认自己正是那个叫做“白日美人”的前伦敦应召女郎!布鲁克拥有信息学、流行病学和法医病理学的博士学位,如今她在为布里斯托尔大学旗下的“布里斯托尔儿童健康研究倡议计划”工作,她和自己的科学家同事们如今研究的重点项目是母亲暴露在杀虫剂环境中对胎儿和婴儿的主要影响。

布鲁克称,由于她的父母以前曾在美国工作,她是在美国佛罗里达州上的中学和大学,后来才回到英国攻读研究生。2003年,她已快完成自己在谢菲尔德大学的法医病理学博士课程,她一边撰写自己的博士论文,一边到伦敦找工作。当时她已经用光了自己的所有积蓄,生活相当困顿,甚至无钱支付房租,于是从一家伦敦陪护女郎公司当了一年多的应召女郎。

仅有6人知道秘密

布鲁克称,她在2004年就离开了色情行业,开始从事起自己的病理研究工作。在过去6年中,仅有6个人知道她就是当年红遍网络的应召女郎“白日美人”,在这

些知道她当过应召女郎的人中,包括她的前男友和现任男友。事实上,布鲁克的文学经纪人都不知道她的真实性名,连她的亲生父母也不知道他们的科学家女儿竟曾当过“应召女郎”!

布鲁克称,保持匿名的感觉“并不好受”,因为她甚至无法去参加自己的畅销书《一个伦敦应召女郎的秘密历险记》的新书发布会,无法享受成为一个畅销书作家的成功感觉。

布鲁克和现在的男友已经交往了一年,她说她的男友也鼓励她公开自己的秘密。布鲁克称,她希望将来能和男友生育子女,组建一个完整的家庭。

科学家“饭碗”不受影响

布鲁克称,她以后仍将继续在医学研究领域工作,她现在正在撰写一本小说,并且还计划以后能以笔名出版另外两本书。11月15日,布鲁克在自己的博客网站上写道:“没有必要再生活在谎言中,我的感觉好多了。”

英国布里斯托尔大学一名发言人称,作为该大学的雇员,布鲁克过去的“应召女郎”经历和她现在的科学研究工作“没有任何关系”,她和该大学未来的雇佣关系不会受到任何影响。



“应召女郎”布鲁克

你知道吗?

与爱人牵手能止痛

美国心理学家研究发现,与爱人牵手、看爱人照片、甚至幻想爱人模样可以减轻疼痛感。加利福尼亚大学洛杉矶分校研究人员对25名年轻女性开展小规模实验。她们均与男友顺利交往6个月以上,大多数是女生。研究人员要求实验对象分别与坐在窗帘后的男友或陌生男性牵手,或者紧握玩具球,同时对她们进行热刺激。实验结果显示,尽管3次测试时所受疼痛刺激程度相同,但研究对象在与男友牵手时的疼痛感明显弱于其他情况下的疼痛感。

燕玄(新华社供本报特稿)

幸福的价钱算得出

澳大利亚经济学家通过调查,以金钱量化幸福,给出结婚、离婚、生子、搬家等人生大事的具体价值。昆士兰理工大学教授保罗·弗里斯特宣布研究结果说,对澳大利亚男性而言,结婚与3.2万澳元带给他的幸福感等同。而对澳大利亚女性而言,婚姻价值为1.6万澳元。如果遭遇离婚,男性感觉损失11万澳元,女性则感觉损失9000澳元。孩子诞生对母亲而言价值8700澳元,而对父亲则价值326万澳元。失去伴侣或孩子带给女性的痛苦价值1309万澳元,对男性而言价值62.73万澳元。黄敏(新华社供本报特稿)

你相信吗?

8000人姓氏相同 靠绰号分出你我

在意大利小城基奥贾,当地数千居民的姓氏完全相同。200年以来,他们一直通过不同的绰号来互相区分,但在正式场合,他们的名字还是极易混淆。日前,意大利官方通过特许令,允许这里的人们在正式场合使用诸如“胖子”“疯子”等绰号。根据意大利内政部的法令,基奥贾市的居民可以在使用姓氏的情况下,再加一个绰号,作为官方的“第二姓名”。基奥贾市市长罗曼诺·提奥佐介绍说,基奥贾市共有5.2万人,但是其中8000人都姓“波斯科洛”(Boscolo),5000人都姓“提奥佐”,实在难以区分。 据国际广播电台

借书半世纪 日前才归还

据新华社北京11月16日电 美国菲尼克斯市一所高中日前意外收到一个包裹,里面是1958年由该校图书馆借出的两本图书。对于时隔51年才归还图书,借阅者通过信件表达了歉意,并附上了1000美元作为罚金。菲尼克斯市的卡默尔巴克高中日前收到一个包裹,里面是50多年前在该校就读的一名学生当年从学校图书馆借出的两本图书。对于时至今日才归还这两本1958年借阅的图书,借阅者专门在包裹中附上了一封信件表达歉意:“很抱歉这么晚才还这两本书!” 借阅者未透露自己的姓名、性别等信息,仅称自己借阅这两本书时已经临近毕业。除附上信件表达歉意,借阅者还在包裹中附上了1000美元作为罚金。 据《信息时报》

莫伸“咸猪手”伸手必被捉

美国 牧师强奸多名女童 被判入狱175年

据德国《图片报》11月14日报道,近日,美国阿肯色州特克萨卡纳市一名叫做托尼·阿兰莫的75岁牧师竟被判入狱长达175年!原因是这名老色魔多年来猥亵数名女童。

阿兰莫用精神控制的方法让这些女孩们变得顺从。谁要是反抗,他就会说“这个人的灵魂将得不到拯救”。

在庭审过程中,阿兰莫一再否认自己的罪行,他称:“我的教会将会失去教众的信任。我喜欢这些孩子们,但我没有强奸她们。”他的律师也辩护称:“我的当事人从来没有对这些女孩做出过轨的事情。”然而,多名当年的受害者(她们现在大多已经成年,

年龄从17岁到33岁不等)作证说,阿兰莫当年“正式迎娶了她们”,而那时候她们还是未成年人,有些女孩还得到了“结婚戒指”。然而,之后等待她们的却是噩梦之旅,阿兰莫将她们带到邻近的州,强暴她们。

阿兰莫出生于美国密苏里州,父亲是罗马尼亚人,母亲是犹太人,于1969年和妻子创建了自己的“教会”,曾结过4次婚。

2008年9月,由于发现了儿童色情图片以及一夫多妻的现象,警方突击了阿兰莫的教会。很快,阿兰莫被捕,案件的审理开始于2009年7月13日。案件宣判后,阿兰莫的律师随即提出上诉。 据国际广播电台

英国 最爱性侵老年妇女 连环强奸嫌犯落网

英国一名以老年人为性侵犯对象的“夜间猎手”近20年间作案两百余起,成为英国作案最多的强奸犯。历时19年的追捕后,英国警方15日拘留一名犯罪嫌疑人。警方16日宣布,此人受到22项指控,定于当天晚些时候出庭。

伦敦警察局一名发言人证实,嫌疑人德尔罗伊·格兰特现年52岁,15日在伦敦东南市郊雪莉地区被捕。

警方消息人士说,“夜间猎手”据信患有恋老癖,受害者年龄在68岁至93岁之间。遭受暴力侵害的以女性为主,也不乏男性。“夜间猎手”选择作案对象颇为谨慎,通常瞄准独自居住的老年女性,拆卸房屋一层的窗户玻璃入室“潜伏”数小时。嫌疑人通常用头套遮住面部和肩部,以耳语方式“唤醒”受害

者,作案时光源照亮受害者面部。“夜间猎手”还向受害者索要钱财并和受害者长时间聊天,似乎想和受害者建立某种关系。

按一些受害者的说法,“夜间猎手”作案时举止“几乎像孩子”。有受害者对“夜间猎手”说,要是你母亲知道儿子犯罪的事会伤心,作案者听后就“逃走”了。不过警方说,有些受害者遭侵犯的时间长达数小时。据路透社报道,这名“夜间猎手”曾两次强奸一名88岁的老年妇女。

警方官员说,尽管“夜间猎手”没有蓄意杀害任何受害者,数名身体虚弱并受到刺激的老人遭侵犯后死亡。19年来,与“夜间猎手”有关的侵害案件已超过200起。 韩梁(新华社供本报特稿)

纽约市长看上英国明星

作为纽约最有钱的“钻石王老五”,拥有160亿美元身家的纽约市长迈克尔·布隆伯格虽然年岁已高,但却依然受到不少女性追捧,他的身边也不乏绯闻女友。不过,英国媒体日前报道称,布隆伯格在一次聊天中正式承认了自己心目中的最佳情人——30岁的英国女明星汉妮妮科·威克斯。不过,由于威克斯已有夫之妇,而他自己也有着一位已公开15年的固定女友,即便

布隆伯格“郎有情”,恐怕威克斯也很难“妾有意”。

据报道,威克斯是英国热门剧集《战地神探》的女主角,在剧中扮演一位气质出众、聪明睿智的女军官。此前不久,刚刚当选纽约市长的布隆伯格在一位朋友推荐下看起了《战地神探》。

没想到的是,布隆伯格竟被比自己足足小了37岁的威克斯深深吸引,每天都呆在自己价值数十万美金的豪宅中追看连续剧。

现今,身为彭博通讯社创始人的布隆伯格已经开始着手准备邀请威克斯到纽约出席自己的慈善活动。而《战地神探》的编剧吉尔·格林在得知消息后也兴奋地表示,有布隆伯格这位全美资产排行第8的大腕支持,剧集还可能打入美国市场。格林半开玩笑地说:“我会考虑在下一季的《战地神探》中为布隆伯格先生设置一个角色,让他和心目中的女神演对手戏。” 据《信息时报》

英国彩票庆生 百名得主联欢

英国日前举行了一场史上“最昂贵”的午餐会,英国国家彩票发行15年来中奖的彩民都竞相晒出自己中奖后的幸福生活。据报道,作为中奖者的典型代表,超过100名因中彩票而富裕起来的英国百万富翁11月16日欢聚一堂,庆祝英国国家彩票发行15周年。这些富翁的身家加起来超过4亿英镑。

“它会改变生活”

经历:最大赢家 奖金:2250万英镑 在这些庆祝的人当中,来自东苏塞克斯郡的马克·加德纳及其生意伙伴保罗·麦迪逊是该种彩票历史上最大的赢家,他们获得奖金2250万英镑。虽然这个纪录在“欧洲百万”彩票上周揭晓时被打破——来自一家计算机公司的7名员工和一对夫妇分得9100万英镑奖金。

马克还感叹巨额奖金给他们带来的并非全是欢乐,他就经历过中奖后与家人和朋友的关系变差的过程。他还表示,彩票中奖者要做好生活改变的准备,“任何人说不会发生任何改变都是唯心的,甚至是欺骗。它当然会改变你的生活。”



百名大富翁齐聚一堂

“生活压力一扫光”

经历:两次中奖 奖金:95.8万英镑 好运气也光顾了康沃尔郡的拉德纳夫妇,而且并没有给他们带来困扰。

道恩·拉德纳是一位办公室会计,而德里克·拉德纳则是一名救火队员。他们在2007年的一次投注中赢得了两份大奖,因为他们投注了两次,因此这对夫妇共获得95.8万英镑奖金。不过一度忘记自己曾经买过彩票,差点与这笔巨额奖金无缘。

拉德纳先生说,这笔钱足够他们俩退休后在当地享受生活。“我们住着原来的房子,搬到原来的朋友,做与原来一样的事,不同的是生活

的压力没有了。”

“亲兄弟一家亲”

经历:中奖不分家 奖金:850万英镑 来自米尔顿凯恩斯地区的科利尔兄弟也是兄弟一家亲,即使在中了大奖之后,他们也要住在一起。

这对兄弟在2004年中了850万英镑的大奖,哥哥·科利尔说:“在中奖的第一个星期真是让人兴奋,之前从来没有这样的感觉。”但是现在,他们仍然住在出生的城市。据悉,他们用奖金在相邻的街区买了一套大房子。当弟弟皮特·科利尔结婚后,皮特和他的妻子就搬到了兰的隔壁。 据《信息时报》